



ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ

АПРЕЛЬ
2014 г.
№ 17 (1133)

НАШ САЙТ В ИНТЕРНЕТЕ RKRП72.RU

ЦЕНА ПО ПОДПИСКЕ 7 РУБ. 91 КОП. В РОЗНИЦУ - 8 РУБ.

ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО ОБКОМА РКРП-КПСС, ОБКОМА РОТ ФРОНТА, СОВЕТОВ РАБОЧИХ, КРЕСТЬЯН, СПЕЦИАЛИСТОВ И СЛУЖАЩИХ

Почему охранители буржуазной системы так не любят Первомай? Смотрите, сам день рабочего единства 1 Мая появился как дата красная в прямом смысле слова – в память погибших участников рабочей демонстрации в Чикаго (1886 год). Потом долгое время в разных странах пытались всячески подавить проявления этого дня рабочего единства. Особую свирепость проявляли стражи порядка у нас, в дореволюционной России.

Тут не только на демонстрациях накидывались, но и тихие-мирные маёвки старались известить на корню. Заметим, что как только наша страна перестала быть советской, упомянутая полицейская свирепость немедленно вернулась. Первомайская демонстрация 1993 года в Москве была избита ОМОНОм. Да и сейчас по итогам первомайских шествий слышим с разных сторон: в Казахстане разогнали, в Турции дубинками отходили, в Германии водомётами с ног сшибали и т.д. Что ж это, Первомай как был, так и остаётся для правящего класса словно красная тряпка для быка? А потому, что он был и остаётся тем, чем его провозгласили 125 лет назад на парижском Конгрессе II Интернационала, – Днём солидарности рабочих всего мира. Солидарности рабочих! Вот что страшит паразитов, вот против чего они ополчаются со всей своей яростью.

Ведь если только представить, что «работники всемирной армии

труда» одновременно скажут капитализму, перефразируя Маяковского, – «Слазь, кончилось твоё время!», – не станет капитализма. Ещё русские

**Если рабочие
всего мира...**

народники в своих листовках призывали крестьян «стоять воедино» против бар и господ. Но только пролетариат, прошедший школу фабричной дисциплины, оказался восприимчив к пропаганде совместного дружного натиска на бастионы старого мира. Во время Иваново-Вознесенской стачки в 1905г, когда образовался первый Совет рабочих депутатов, фабриканты и заводчики сразу почувствовали опасность и предложили переговоры, но по формуле «каждый хозяин со своими рабочими-депутатами». Но рабочие понимали силу единства и держались принципа «Все со всеми».

Рабочая солидарность – сила, перед которой не устоит ни одна крепость, ни один оплот эксплуатации и угнетения. В первую русскую революцию 1905 года Всероссийская стачка парализовала страну и заставила правительство «завибрировать» уступками, посулами и реформами. А после

Октябрьской революции, когда интервенты со всего мира пошли на нас походом, чтобы задуть социализм в колыбели, международная кампания рабочих «Руки прочь от Советской России!» стала одним из факторов победы над контрреволюцией. И сегодня Коммунистическая рабочая партия (РКРП-КПСС) видит во Всероссийской забастовке главное средство свержения власти буржуазии, а в международной солидарности трудящихся – единственное средство выхода на социалистический путь.

Ныне буржуазия перестала расстреливать Первомай, она его старается приручить, превратить в нечто беззубое и безопасное для себя. Замелькали безликие названия праздника – День труда, День весны, Праздник весны и труда (в РФ). Со столь же безликими речами-восхвалениями смиренного труда на пользу Родины (читай, на пользу капиталу). Представители буржуазных правительств уже сами не прочь 1 мая встать во главе колонн и повести их. В «колыбели революции» Ленинграде, например, такая пёстрая, с шариками колонна доходит до главной, Дворцовой площади и тут же рассыпается-разбегается. Фальшивые «шарики» призывов к единению богатых и бедных, паразитов и ограбленных паразитами никого не держат и никого не вдохновляют.

Окончание на стр. 2

Состоялся пленум обкома РКРП-КПСС

19 апреля 2014 г. состоялся пленум Тюменского обкома РКРП-КПСС. В его работе приняли участие представители партии из большинства городов и районов Тюменской области.

Участники пленума рассмотрели вопрос «О задачах обкома, горкомов, райкомов по организации работы с молодежью по вовлечению ее в ряды РКРП-КПСС и РОТ ФРОНТА». Данный вопрос действительно важный и актуальный, поскольку сегодня необходимо, чтобы в партию приходили новые молодые люди, которые могли бы нести подлинно коммунистические идеи в молодежную среду. Тем самым привлечь новых сторонников, развивать партию.

С докладом по данному вопросу выступил секретарь обкома РКРП-КПСС по молодежной политике М.А. Савелков. Он рассказал о молодежи как социальном явлении и о включенности ее в политическую жизнь общества. Также он рассказал о работе, которую проводят молодые коммунисты Тюменской областной организации РКРП-КПСС для привлечения новых членов. Затронул он и вопрос о недостатках данной работы. Присутствующие на пленуме члены обкома были вынуждены констатировать, что работа не ведется в должной мере и сегодня для привлечения в партию молодых людей нужно кардинально пересмотреть стратегию и тактику данной работы.

Комиссии по молодежной политике обкома, горкома, райкома, первичным организациям РКРП-КПСС необходимо переосмыслить основные направления в работе с молодежью и основное внимание уделить постоянной работе по привлечению и приему товарищей в ряды партии, особенно молодежи, не ослабляя уставных и программных требований к коммунистам. С целью привлечения молодежи в партию усилить организационно-партийную и идеологическую работу. Нуж-

но вести пропагандистско-агитационную работу, способствуя преодолению идеологического кризиса, вооружая молодежь знаниями революционной теории, которая указывает единственно возможный путь преодоления мировых экономических кризисов, ниспровержения капиталистического общественного строя.

Первый секретарь Тюменского обкома РКРП-КПСС А.К. Черепанов рассказал о Пленуме ЦК РКРП-КПСС, состоявшемся 19 апреля в г. Ленинграде. Он довел до членов обкома основные направления дальнейшей работы партии, которые были приняты на данном пленуме.

Также были рассмотрены другие важные вопросы работы обкома РКРП-КПСС. Секретарь обкома РКРП-КПСС С.М. Целых проинформировал участников пленума о состоянии рабочего и протестного движения в современной России, какие направления борьбы сегодня наиболее актуальны. Молодой член обкома РКРП-КПСС А.П. Девятков рассказал о состоявшейся в г. Кирове конференции Союза координационных Советов России. На данной конференции обсуждались вопросы, которые сегодня стоят перед протестным движением. Пленум обкома принял решение поддержать всероссийскую акцию протеста «Остановим социальный террор» и провести 30 мая – 1 июня в Тюменской области акции протеста по данной теме.

Представители районов говорили о проблемах, которые существуют в различных районах Тюменской области. Присутствующие активно обсуждали как необходимо проводить протестную борьбу в Тюменской области. В связи с резким повышением почтовых цен на подписку решено активизировать работу по подписке на газету «Трудовая Тюмень» и распространению партийных газет.

Пресс-центр Тюменского обкома РКРП-КПСС

ВЕЧНО БУДЕТ ЛЕНИНСКОЕ СЕРДЦЕ КЛОКОТАТЬ У РЕВОЛЮЦИИ В ГРУДИ

22 апреля – День великий. Именно в этот день 144 года назад родился Владимир Ильич Ленин – вождь трудового народа, создатель первого в мире государства рабочих и крестьян.

В 12 часов у памятника В.И. Ленину в Тюмени множество красных флагов. Начинается митинг, посвященный Дню рождения В.И. Ленина.

Первый секретарь Тюменского обкома РКРП-КПСС А.К. Черепанов сказал: «Дело Ленина живо! Пример тому – события в Латинской Америке, где народ сбрасывает капитализм с весов истории». Он сообщил, что в Крыму, который присоединил-

ся к России, создаются отделения РКРП-КПСС, РОТ ФРОНТА, устанавливаются связи с товарищами. «Вместе мы победим!» – заверяет Александр Киприянович – сбросим иго капитализма. Над Россией взойдет Ленинское солнце свободы!»

После его выступления участники митинга возложили гирлянду к памятнику вождю мирового пролетариата. Масса цветов. Звучат песни о Ленине.

Митинг продолжает прекрасными стихами Юрия Дегтярева о В.И. Ленине член контрольно-ревизионной комиссии Тюменской областной организации РКРП-КПСС Т.Р. Целых. Каж-

дый, кто подходит к микрофону, говорит о величии В.И. Ленина, о разграблении промышленности и сельского хозяйства в капиталистической России.

Прекрасно прочитали стихи тюменский школьник Степан и тюменец С. Новоселов. Это стихи его собственного сочинения.

Профессора Б.П. Рудакова волнует молодежь. Это не Павки Корчагины, а спившиеся парни и девчата. Это они шумели на Майдане. За деньги готовы на любую подлость. Немало таких «умников» и в нашей стране. Об учении Ленина они, конечно, ничего не ведают.

Итак, 22 апреля – День рож-

дения В.И. Ленина. Мы пришли к его памятнику посоветоваться с вождем. Мы, пришедшие сюда, и члены РКРП-КПСС, и КПРФ, и беспартийные верны делу Ленина. И очень верно написал поэт Михаил Исаковский:

«Он стал надеждой и правой России,
И силой её, и счастливой судьбой.
Он вырастил, поднял могучие силы,
И сам их повел на решительный бой»

Наш решительный бой впереди, мы верим, что победа будет за нами.

С. Севрюгина

1 МАЯ

ВСЕ НА ДЕМОНСТРАЦИЮ И
МИТИНГ, ПОСВЯЩЕННЫЕ
ДНЮ МЕЖДУНАРОДНОЙ
СОЛИДАРНОСТИ
ТРУДЯЩИХСЯ!



Сделаем
капитализм историей!

Колонна формируется с 10 до 11 часов у
Тюменского технопарка (бывший ДК «Геолог»).

**ДЕМОНСТРАЦИЯ
с 11 до 11.45 по ул. Республики.**

**МИТИНГ в 11.45 на
Центральной площади у
памятника В.И. ЛЕНИНУ.**

Тюменский обком РКРП-КПСС, обком РОТ ФРОНТА,
Тюменский обком КПРФ,
КС движения «Трудовая Тюмень»,
областной Совет рабочих, крестьян,
специалистов и служащих,
Совет инициативных групп и граждан г. Тюмени,
областной комитет Советских женщин, «Левый фронт»

**В ИШИМЕ митинг в 12 час.
на Центральной площади у
памятника В.И. Ленину.**

**В СУРГУТЕ митинг в
13 час. 30 мин. у Мемориала славы**

**В с. ЯРКОВО митинг в 11 час.
у Братской могилы павших**

за Советскую власть

Читайте в номере:

- За что и как борется РКРП.....2
- Жилищно-коммунальная удавка.....3
- Мертвая петля тихого города.....4
- Бандеровский гамбит.....5
- Свинец в сосисках и молоке.....8

